

Берегите природу! С самого детства нас учат любить и заботиться о природе. Мы проводим акции, субботники, но к сожалению, чище от этого не становиться. На этих уроках обсуждаем ситуацию в окружающем мире, о том, как легко нарушить баланс в природе, а вот восстановить нарушенное очень сложно.

Берегите природу! Так часто говорят эти слова на классном часу. Со временем мы вырастем, начнем работать на предприятиях, основывать собственные компании, которые могут наносить вред природе. Может быть тогда и вспомним уроки экологии в школе...

Берегите природу! Мы каждый день слышим слова. Это значит, что проблема загрязнения природы действительно велика. Почему сейчас столько проблем с экологией? Потому что у многих нет понятия о том, что нужно заботиться о природе. Где мы будем жить, если уничтожим его?

Берегите природу! Мы все, конечно, любим отдыхать на природе. Но, к сожалению, не все любим, после отдыха, убирать за собой мусор. Кругом консервные банки, битое стекло, разные железки. Некоторые туристы забывают потушить костер именно поэтому практически каждый день мы видим то, как сильно загрязнены реки, озёра, леса.

Берегите природу! Лес- он живой и теплый...подарок людям, поднесенный Природой, мы не должны мешать полноценной жизни природы, а наоборот, помогать ей, чтобы она могла помочь нам. Стоит надеяться, что люди непременно одумаются и перестанут разрушать землю, чтобы будущие поколения были счастливыми, а самое главное – здоровыми.

Берегите природу! Я считаю, что, если каждый человек будет соблюдать чистоту в своем дворе, в лесу, где гуляет, на предприятии, на котором работает, вокруг всё изменится! Я надеюсь, что люди одумаются, перестанут разрушать землю, на которой живут и поймут, что наша планета существует не для одноразового использования.

Берегите природу! Мне страшно представить, что безмятежному счастью общения человека с природой угрожает опасность. Еще страшнее от мысли, что человек сам часто становится угрозой природе. Ведь большой урон начинается с малого.

Берегите природу! Но и у этой проблемы, конечно же, есть решение. И оно у нас в руках. Если каждый человек станет соблюдать чистоту во дворе, в парке, в котором гуляет, на работе, на отдыхе, всё вокруг обязательно изменится!